
Ο ΣΤΡΑΤΟΣ ΒΑΖΕΙ ΤΟΥΣ ΕΥΕΛΠΙΔΕΣ, Ο ΕΦΟΠΛΙΣΤΗΣ ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ
ΓΙΑ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΜΙΛΙΤΑΡΙΣΤΙΚΟ ΣΟΟΥ

Κάθε εποχή ολοκληρωτισμού έχει ανάγκη και την ΥΕΝΕΔ της…

Όπως επισημάναμε πρόσφατα, με αφορμή τον εορτασμό της «Γιορτής των Ενόπλων Δυνάμεων», το
τελευταίο χρονικό διάστημα και ενώ τόσο το γόητρο της κυβέρνησης, όσο και του συνόλου των αστικών
οικονομικών-πολιτικών-προπαγανδιστικών θεσμών καταρρέει, συντελείται μια πολύ καλά οργανωμένη και
συντονισμένη προσπάθεια διάδοσης του μιλιταρισμού.

Η ακροδεξιά κυβέρνηση των ΝΔ-ΠΑΣΟΚ είναι αποφασισμένη να παραμείνει στην εξουσία και να εφαρμόσει
την σκληρή ταξική της πολιτική με κάθε μέσο. Σκαρφαλώνει λοιπόν στα άρμα του εθνικισμού και
μιλιταρισμού απαιτώντας από την εργατική τάξη και την νεολαία “εθνική συμφιλίωση”,
προπαγανδίζοντας ότι το succes story των Μνημονίων και των τραγικών κοινωνικών αδιεξόδων των
τελευταίων ετών πρέπει να βρει την συνέχεια του στη νέα Μεγάλη Ιδέα της ΑΟΖ και της εκμετάλλευσης
των ενεργειακών κοιτασμάτων, στην αναβάθμιση του ιμπεριαλιστικού της ρόλου στην Ανατολική
Μεσόγειο.

Τα μέσα που χρησιμοποιούν είναι πολλά. Περιλαμβάνουν αναβάθμιση των στρατιωτικών παρελάσεων, με
συμμετοχή του συνόλου των πανάκριβων τεθωρακισμένων-πολεμικών αεροσκαφών-ελικοπτέρων, αλλά και
με επιδείξεις F16, πιλότοι των οποίων εκφωνούν «εθνεγερτικές ομιλίες» υλοποιώντας τις σχετικές
διαταγές του ΓΕΕΘΑ. Μάλιστα, οι πιλότοι μετατρέπονται σε ντίβες του μιλιταρισμού και του εθνικισμού,
παίρνοντας σβάρνα τα σχολεία. Επίσης, να σημειώσουμε τις στρατιωτικές μπάντες που ολοένα
περισσότερο συμμετέχουν σε τηλεοπτικές εκπομπές και σκάνε μύτη στις πλατείες, την επίδειξη ρίψης
αλεξιπτωτιστών από επίλεκτες μονάδες ειδικών δυνάμεων, στους αερολιμένες της Αττικής αλλά και της
επαρχίας, που απευθύνονται ακόμη και σε μαθητές της Α/θμιας Εκπαίδευσης.

Η προβαλλόμενη ένταση σε Αιγαίο και Κύπρο για την μοιρασιά ΑΟΖ και ενεργειακών κοιτασμάτων
αποτελεί για το σύστημα εξουσίας την ιδανική ευκαιρία για να ποδηγετήσει την νεολαία από τα πρώτα
χρόνια της, για να την σύρουν στο άρμα του πολέμου και των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων των ΝΑΤΟ-
ΕΥΡΩΣΤΡΑΤΟΥ, καλώντας την να υπηρετήσει στα πιο νεανικά και ανώριμα χρόνια της, από άποψη
κοινωνικών-πολιτικών εμπειριών. Στα 18 χρόνια λοιπόν απαιτούν τα Επιτελεία, γυναίκες και άνδρες, όλοι
στο χακί! Παράλληλα, πρέπει να ενσωματωθεί ως Μισθοφόρος στον Ελληνικό Στρατό με δέλεαρ τον
σταθερό μισθό για ορισμένα χρόνια. Αποκαλύπτεται από την επίσκεψη στρατιωτικών στα σχολεία αλλά
και την επίσκεψη σχολείων σε Στρατιωτικές Σχολές, σε Πολεμικά Αεροδρόμια και Πλοία. Όλα αυτά
γίνονται είτε στο πλαίσιο Εορτών των διάφορων Όπλων, εκδηλώσεων γνωριμίας των πολιτών με τα
πολεμικά μέσα, είτε ως κατεύθυνση του επαγγελματικού προσανατολισμού των μαθητών. Αλλά και ως
Εκθέσεις Οπλικών Συστημάτων των διαφόρων πολεμικών βιομηχανιών που διαφημίζουν τη δολοφονική
τους πραμάτεια σε κυβερνήσεις, στρατιωτικό κατεστημένο και πολίτες.

Στο νέο επεισόδιο του σήριαλ της διάδοσης του μιλιταρισμού πρωταγωνιστεί ο Τάσος Τέλλογλου, ο
γνωστός δημοσιογράφος του Αλαφούζου και του Βαρδινογιάννη, πολιτικός στο ΠΟΤΑΜΙ, που εν μέσω των
μεγάλων κινητοποιήσεων της περιόδου 2010-2012 απαιτούσε από τους Παπανδρέου-Βενιζέλο άρση
άρθρων του Συντάγματος, ουσιαστικά την επιβολή Στρατιωτικού Νόμου και την Απαγόρευση των
Διαδηλώσεων για να ψηφιστούν και επιβληθούν τα Μνημόνια. Θα προβληθεί στο STAR, ιδιοκτησίας του
Βαρδινογιάννη, εφοπλιστή και όχι μόνο, που προσδοκά μερίδιο από τα κολοσσιαία κέρδη που φωλιάζουν

http://www.pandiera.gr/%cf%84%ce%b9-%ce%b6%ce%b7%cf%84%ce%ac-%ce%bf-%cf%84%ce%ad%ce%bb%ce%bb%ce%bf%ce%b3%ce%bb%ce%bf%cf%85-%cf%83%cf%84%ce%b7-%cf%83%cf%87%ce%bf%ce%bb%ce%ae-%ce%b5%cf%85%ce%b5%ce%bb%cf%80%ce%af%ce%b4%cf%89/evelpidon/


στα βάθη της Ανατολικής Μεσογείου και που παρεμβαίνει συστηματικά στο χώρο των Ενόπλων Δυνάμεων.
Θυμίζουμε την εκδήλωση δημόσιας καταδίκης του συνδικαλισμού στο χώρο των Ενόπλων Δυνάμεων, αλλά
και την οικονομική του συνδρομή στην επιστροφή των τεθωρακισμένων στις Στρατιωτικές Παρελάσεις.

Όλοι αυτοί επομένως οι «ανιδιοτελείς και εθνικά υπερήφανοι» θα συνεργαστούν στο νέο μιλιταριστικό
σόου, για να βγει στο “γυαλί” η εκπαίδευση στις Σχολές Ευελπίδων, Ικάρων και Ναυτικών Δοκίμων. Ο
δημοσιογράφος ήταν παρών κατά την διάρκεια της εκπαίδευσης των Ευέλπιδων, Δοκίμων και Ικάρων στο
“στίβο μάχης”, ενώ την επόμενη εβδομάδα φέρεται να έχει προγραμματιστεί η παρουσία του και κατά το
εκπαιδευτικό στάδιο της χειμερινής διαβίωσης. Στα ΑΣΕΙ έχει γίνει ήδη επιλογή των νεαρών Ευέλπιδων,
Δοκίμων και Ικάρων που θα εμφανιστούν στην τηλεοπτική εκπομπή.

Ο Τάσος Τέλλογλου ετοιμάζει πυρετωδώς τηλεοπτική εκπομπή για το Star, εννοείται με άδεια του ΥΕΘΑ
Ν.Δένδια και του ΓΕΕΘΑ. Δε θα μπορούσε φυσικά να γίνει αλλιώς αφού ο ΑΓΕΕΘΑ Κωσταράκος κινείται
ιδεολογικά-πολιτικά στο ίδιο μήκος κύματος, είχε το 2011 πρωταγωνιστήσει στη μετατροπή της
Αναστάσιμης Ακολουθίας σε εθνικιστικό σόου, παρακολουθεί την τρομοκρατική δράση των εθνικιστικών
Λεσχών Εφέδρων στη Θράκη και τη διάδοση του «ελληνοχριστιανικού πολιτισμού» στα Πομακοχώρια από
την επικίνδυνη Ένωση Αποστράτων ΕΑΑΣ Ξάνθης, με την συνδρομή των τοπικών στρατιωτικών δυνάμεων.

Αντιδράσεις διατυπώνονται ήδη. Σύμφωνα με δημοσίευμα «οι στρατιωτικοί που αντιδρούν μιλούν για
“λανθασμένη επιλογή του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας που εγείρει καταρχάς σοβαρά θέματα νομιμότητας.
Οι διαταγές εκπαίδευσης των Γενικών Επιτελείων αποτελούν απόρρητα διαβαθμισμένα έγγραφα και το
περιεχόμενο της εκπαίδευσης που παρέχεται στα ΑΣΕΙ συνιστά κρατικό απόρρητο, του οποίου η
αποκάλυψη και πολύ περισσότερο η αποτύπωση στον τηλεοπτικό φακό απαγορεύεται. Ομοίως, απόρρητη
παραμένει η ταυτότητα των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων, των οποίων η έκθεση στον τηλεοπτικό
φακό με το πρόσωπο και το ονοματεπώνυμό τους αποτελεί πρόδηλη παράβαση κάθε στοιχειώδους
πρωτοκόλλου ασφαλείας».

Από την άλλη μεριά και ενώ συμβαίνουν όλα αυτά, φαντάζει εντελώς υποκριτικό το μέτρο
απαγόρευσης χρήσης κινητών τηλεφώνων με κάμερα από τους φαντάρους στο όνομα της
«ασφάλειας», αποκαλύπτοντας την πραγματική αυταρχική και κατασταλτική ουσία στης
σχετικής διαταγής του τότε ΑΓΕΣ Φραγκούλη Φράγκου, που ήθελε να εμποδίσει τη δημοσιοποίηση
των αυθαιρεσιών και του τι αντιμετωπίζουν οι στρατευμένοι κατά τη διάρκεια της στρατιωτικής τους
θητείας.

Για μια ακόμη φορά αποκαλύπτεται ότι ο Στρατός είναι ένας χώρος Ανομίας. Είναι χώρος που η
υπεράσπιση του Κανονισμού και των Διαταγών είναι ευκαιριακό ζήτημα, υπόθεση δημοσίων
σχέσεων, ρουσφέτι και ψηφοθηρία.

Νόμος είναι τα συμφέροντα του αστικού κόσμου και εξυπηρετεί τις ανάγκες της κυβερνητικής
πολιτικής και της καθεστωτικής προπαγάνδας.

Εμείς είμαστε σίγουροι ότι αυτά δε θα τα δείξει ο Τέλλογλου και δε θα τα συμπεριλάβει η
προπαγανδιστική του εκπομπή:

 

Αναβολικά στη Σχολή Ευελπίδων



Γιατρός κληρωτός καταγγέλλει στην «Εφ.Συν.» ότι μεγάλος αριθμός
υποψήφιων αξιωματικών λαμβάνουν παράνομα κρεατίνες και νιτρώδη
χάπια για να αυξήσουν τις επιδόσεις τους στον στίβο μάχης.

του Κώστα Ζαφειρόπουλου

«Δεν υπάρχει η παραμικρή αμφιβολία πως η συντριπτική πλειονότητα των υποψήφιων αξιωματικών στη
Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων παίρνουν συστηματικά αναβολικά με σοβαρό κίνδυνο για την υγεία τους.
Μόνο 5-6 άτομα από τους άνδρες γνώριζαν με βεβαιότητα πως δεν παίρνουν αυτά τα σκευάσματα». Τα
παραπάνω λόγια ανήκουν στον Π. (τα στοιχεία του είναι στη διάθεση της εφημερίδας), γιατρό κληρωτό
που πέρασε έναν χρόνο μέσα στη σχολή και αποκαλύπτει στην «Εφ.Συν.» μια πτυχή των Ενόπλων
Δυνάμεων για την οποία υπάρχει ομερτά εδώ και χρόνια.

Συχνές εξετάσεις

«Κάθε 2 με 3 μήνες έρχονταν ανήσυχοι και μας ζητούσαν αιματολογικές εξετάσεις. Οι γιατροί τούς
εξηγούσαμε ότι ως νέοι άνθρωποι δεν υπάρχει κανένας λόγος να εξετάζονται τόσο συχνά. Αυτοί
εξέφραζαν την αγωνία για την υγεία τους (κυρίως για τα νεφρά τους) και επέμεναν επικαλούμενοι λόγους
πρόληψης. «Εχεις πάρεις τίποτα;», ρωτούσαμε. Οι περισσότεροι μιλούσαν απλά για μπάρες πρωτεΐνης
(νόμιμα συμπληρώματα), σε συνδυασμό με ενέσεις καφεΐνης και δύο-τρία Red Bull. Υστερα από επίμονες
ερωτήσεις μας, κάποιοι άφηναν να εννοηθεί ότι είχαν πάρει άλλα χάπια».

Ο συνομιλητής μας δεν έχει καμιά αμφιβολία για τη χρήση αναβολικών. «Είναι κρεατίνες και νιτρώδη
χάπια, κάποια ενδεχομένως να τα παίρνουν και σε ενέσιμη μορφή. Οι γιατροί ξέρουμε πως δεν είναι
δυνατόν να αλλάζει με οποιαδήποτε γυμναστική σε τόσο σύντομο χρόνο και με αυτόν τον τρόπο το σώμα
τους μέσα σε λίγους μήνες. Προφανώς γυμνάζονται πολύ, αλλά δεν μιλάμε για απλή αύξηση μυϊκής
μάζας».

Μας μιλά για την ψυχολογική βία που ασκείται από τους παλαιούς στους νέους, από τον τεταρτοετή
«μπαμπά» ο οποίος αναλαμβάνει την καθοδήγηση ενός πρωτοετούς «γιου». «Ετσι κατατοπίζονται οι
νεότεροι για το πώς θα πάνε μπροστά. Πρώτα τους σπάνε (ψυχολογικά) και σιγά σιγά τους ξαναχτίζουν»,
μας λέει. Ο συνομιλητής μας δεν γνωρίζει πού γίνεται το εμπόριο των παράνομων ουσιών, θεωρεί πιθανό
η διακίνηση των αναβολικών να γίνεται εκτός της στρατιωτικής σχολής. Πολλοί από τους υποψήφιους
αξιωματικούς στις άδειές τους περνούν αρκετό χρόνο σε γυμναστήρια, όπου κατά γενική ομολογία δεν
είναι δύσκολο να βρεις τα συγκεκριμένα σκευάσματα.

Σύμφωνα με πρόσφατη ανακοίνωση του δικτύου ελεύθερων φαντάρων Σπάρτακος, «οι στρατιωτικοί
γιατροί αναγνωρίζουν τι συμβαίνει. Δεν τους αφήνουν περιθώριο για αμφιβολίες τα περιστατικά με
αρρυθμίες–ταχυκαρδίες που συμβαίνουν συνήθως την περίοδο των εξετάσεων (Ιούνιος-Ιούλιος). Υπάρχουν
περιστατικά που παραδέχτηκαν τη χρήση ενέσιμων νιτρωδών ουσιών που διαστέλλουν τα αγγεία και
αυξάνουν την κυκλοφορία του αίματος. Ουσίες προφανώς παράνομες που σε συνδυασμό με καρδιολογικά
προβλήματα μπορούν να οδηγήσουν σε πολύ άσχημες καταστάσεις».

Ποιος ο λόγος όμως να θέτει ένας υποψήφιος αξιωματικός την υγεία του συνειδητά σε κίνδυνο; Μέσα σε
ένα πνεύμα διαρκούς ανταγωνισμού στη Σχολή Ευελπίδων με στόχο την καριέρα, οι περισσότεροι
υποψήφιοι αντιλαμβάνονται από νωρίς πως για να πάρουν περισσότερα μόρια, να σκαρφαλώσουν στη
συνολική κατάταξη που τους ακολουθεί σε όλες τις επόμενες κρίσεις, βασικό ρόλο παίζουν οι επιδόσεις
στα μαθήματα και στα αγωνίσματα. Από αυτά τα αγωνίσματα ξεχωριστή σημασία έχει ο στίβος μάχης.
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«Οι υποψήφιοι με υψηλότερη βαθμολογία αποκτούν πλεονέκτημα στην επιλογή των σωμάτων (μηχανικοί,
τεχνικοί κ.ά.) ή όπλων (πεζικό, τεθωρακισμένα). Επιπλέον, έτσι κάποιος εξασφαλίζει και ευνοϊκότερες
μεταθέσεις.

«Πρότυπα»

Αντίστοιχα όλη η διδασκαλία περί μαχιμότητας και αριστείας (με μπόλικες δόσεις εθνικισμού)
διαμορφώνει και αντίστοιχα πρότυπα. Πολλοί ευέλπιδες που αποκτούν στερεότυπα περί ανδρισμού
χαρακτηρίζονται από υπέρμετρο εγωισμό, μακριά από οποιαδήποτε έννοια συλλογικότητας»,
υπογραμμίζει το δίκτυο Σπάρτακος.

Λίγες εβδομάδες από το διπλό φονικό στη Μάνη, με θύματα έναν λαθρέμπορο αναβολικών και τον φίλο
του, επαγγελματία οπλίτη στον ελληνικό Στρατό, με εμπλοκή θυμάτων και δολοφόνων με τη ναζιστική
Χρυσή Αυγή, η κουβέντα για το τρίγωνο Στρατός-αναβολικά-Χ.Α. πρέπει να ανοίξει.
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